ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoTojaaTe el U (WIH) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKUX U (H/TH)
¢u3nueckux UL Mo o6pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

01.03.04 [TpyknagHasi MaTeMaTUKa ITpuknazHas MaTeMaTUKa
B aHKeTHMpOBaHUU TIPUHS/TH yuacTve 3 TIpe/iCTaBUTest paboTo/jaTesnei
Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI

aHKeTHpoBaHusA, %)

Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C

1 MI'PU? 4,57

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 4.00
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 433
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 4.67
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 4.00
MIPaKTUKY? ’

6 ITpuHumaete 1 Bel yuactue B pabote 4.00
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOM KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol ob6yuaroruxcst MI'PU 1o 4.67
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4,00

BBIIIYCKHUKOB?

Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset

CymmapHbiti cpeoHutl
0an1 34,34 (85,85%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

CreneHnb YAOB/IETBOPEHHOCTHU

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTryHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHas y/10B/I€TBOPEHHOCTh

ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

aHKeTHpPOBaHHUs pabdoTojaresed U (WiK) UX 00be/[UHEHNI, HHBIX OPHNYECKHX H (H/TH)
¢pu3nyeckux UL Mo o6pa3oBaTe/bHON MporpaMme

MartemaTrueckue MeTo/pbl B
01.03.04 ITpukajHas MaTeMaTUKa reoJIorTuy U reousvke

B aHKeTHPOBaHUM MPUHS/M y4acTHe 3 Mpe/CcTaBuTesIst paboTozareseit

Cpeauuii 6am,
No Bompocel (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackonpko Bel yj0BeTBOpeHb! COTPYAHUYECTBOM C 433
MI'PU? ’
9 [TpuHumaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 4133
OLIeHOUHBIX MaTepPHaJOB? ’
3 Cotpyauuuaete i Bol ¢ kKadenpamu B obmactu 4.67
aKTya/Ii3aluy ¥ pa3paboTKK yueOHbBIX KypCOB? ’
4 CotpyaHuuaete 1 Bl B 00/1aCTH MpenofaBaHus u 4.67
TIPOBe/leHre MacTep-KJ/1acCoB? ’
5 [Tpunumaete 1 Ber oOyuatorrxcs MI'PU Ha 433
MPAKTUKY? ’
6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabore 4133
rOCy/JapCTBEHHOM 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’
7 TpynoycrpauBaete i Bor obyuatorrmxcss MI'PU o 500
UTOraM MPOXO’KJEeHUs TPaKTUKU? ’
3 Kak 651 Bl o1jeHM/IM KaueCcTBO TIOJTrOTOBKU 4.33
BBIITYCKHUKOB? ’
. CymmapHbiti cpedoHutl
Y0oesnemeopeHHocmb pabomodameeti 6an1 35,99 (89,975%)

OueHouHasi MIKajia pe3y/IbTaTOB AaHKeTUPOBaHUS

IIponeHTHBIN HHTEpBaJl
CreneHn yA0B/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/0BneTBOpeHHOCTh 1o 50%
YacTruyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y/J0BJIETBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

ITonHas y/10B/1IeTBOPEHHOCTD ot 81 % zo 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (WIHM) X 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUAUYECKHX U (H/TH)
(u3HuecKux JmI| Mo o0pa3oBaTe/ILHON MporpaMme

05.03.01 I'eonorus l'eodusnka
B aHKeTHpOBaHWY MPUHS/IM yuacTue 5 rpejcTaBuTesieil paborogareneit
Cpeauuii 6am,
No Bompocel (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bel yj0BeTBOpeHb! COTPYAHUYECTBOM C 4.80
MI'PI? ’

9 [TpuHumaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 4.40
OLIeHOUHBIX MaTepPHaJOB? ’

3 Cotpyauuuaete i Bol ¢ kKadenpamu B obmactu 4.80
aKTya/Ii3aluy ¥ pa3paboTKK yueOHbBIX KypCOB? ’

4 CotpyaHuuaete 1 Bl B 00/1aCTH MpenofaBaHus u 4.40
IIpOBefleHre MacTep-K/1accoB? ’

5 [Tpunumaete 1 Ber oOyuatorrxcs MI'PU Ha 4.40
MPAKTUKY? ’

6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabore 3.80
rOCy/JapCTBeHHOM 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoycrpauBaete i Bor obyuatorrmxcss MI'PU o 500
UTOraM IPOXOKJeHUsl IPAKTUKU ? ’

3 Kak 651 Bl o1jeHM/IM KaueCcTBO TIOJTrOTOBKU 4,60

BBIMTYCKHUKOB?

Y0oenemeopennocmb pabomodameeti

CymmapHbiti cpedHutl
6ann 36,2 (90,5%)

OueHouHasi MIKajia pe3y/IbTaTOB AaHKeTUPOBaHUS

CreneHn yA0B/1€TBOPEHHOCTH

IIponeHTHBI HHTEpPBaJI

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/0BneTBOpeHHOCTh 1o 50%
YacTruyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y/J0BJIETBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

ITonHas y/10B/1IeTBOPEHHOCTD

ot 81 % mo 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoTojaaTe el U (WIH) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKUX U (H/TH)
¢u3nueckux UL Mo o6pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

I'mpporeonorus u
05.03.01 I'eonorus VH)XeHepHasi reoJiorust

B aHKeTHpOBaHMY MIPUHS/A yuacTue 5 MpejcTaBuTesieit paboroaaresneit

Cpeanmii 6as,
Ne Bonpocsi (pe3y/ibTaThbI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bbl yj0BieTBOpeHbI COTPYAHUYECTBOM C 5 00
MI'PU? ’

? [MpunuMaete i Bbl yuacTue B pa3paboTke 500
OLIeHOUHBIX MaTepHasIoB? ’

3 CotpygHuyaete i Bol ¢ kadenpamu B ob1actu 5 00
aKTya/Iu3aliu U pa3paboTKu yueOHbBIX KypCOB? ’

4 CotpyHuyaete jii Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.80
TIPOBe/leHNe MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 500
MIPaKTUKY? ’

6 [MpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTte 500
rOCyZlapCTBEHHOM K3aMeHallUOHHOU KOMUCCUM ? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 500
YTOraM MPOXO’KJEeHUs TPAKTUKU? ’

3 Kak 6b1 Bbl oL1eHM/IM KaueCTBO MOATOTOBKU 5 00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHsiti cpeoHutl
Y0oenemeopennocmb paGomodameneti 6a11 39,8 (99,5%)

OneHoyHas 1IKa/ia pe3y/ibTaTOB aHKeTUPOBAaHUA

IIponeHTHBI HHTEpBaJl
CreneHn yAOB/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0B/1eTBOPEHHOCTH 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJ1eTBOPEHHOCTh 0T 66 % 10 80 %

[TonHast y/10B/IeTBOPEHHOCTh ot 81 % 10 100 %




ITpoTokos

aHKeTHPOBaHMA padoTopaTesneil U (WiM) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKHX U (U/IH)
(u3nyeckux suI Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

05.03.06 DKOJIOTHSI ¥ IPUPOJIONO/Ib30BaHKE I'eoskonorus
B aHKeTHpOBaHWY MIPUHS/A yUacTH 2 TIpeficTaBUTeNs paboTofareneit
Cpeanmii 6as,
Ne Bonpocsi (pe3y/ibTaThbI

aHKeTHpPOBaHMA, %)

Hackonpko Bel yj0BieTBOpeHbI COTPYAHUYECTBOM C

1 MI'PU? >00

? [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 500
OLIeHOUHBIX MaTepHasIoB? ’

3 CotpygHuyaete i Bol ¢ kadenpamu B ob1actu 350
aKTya/Iu3aliy U pa3paboTKu yueOHBIX KypCOB? ’

4 CotpyHuyaete jii Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 5.00
IIpOBe/leH’e MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 500
MIPaKTUKY? ’

6 [MpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTte 500
rOCyZlapCTBEHHOM K3aMeHallUOHHOU KOMUCCUM ? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 500
WTOraM NPOXOXKJeHUsI IPAKTUKU ? ’

3 Kak 6b1 Bbl oL1eHM/IM KaueCTBO MOATOTOBKU 4,50

BBIIIYCKHUKOB?

Y0oenemeopennocmb paGomodameneti

CymmapHsiti cpeoHutl
0an1 38 (95%)

OneHoyHas 1IKa/ia pe3y/ibTaTOB aHKeTUPOBAaHUA

CreneHn yAOB/1€TBOPEHHOCTH

IIponeHTHBI HHTEpBaJ

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0B/1eTBOPEHHOCTH 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y0BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 10 80 %

ITosiHas y10B/IeTBOPEHHOCTh

ot 81 % n0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMsA padoToAaTes el U (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3HUecKuX UL 0 00pa3oBaTe/ILHOM MPOrpaMme

05.03.06 DKOJIOTHS] U IPUPOJIONO/Ib30BaHKE ODKOHOMUYECKAas SKOJIOrUs
B aHKeTHpOBaHMY NIPUHS/IA yUacT 2 TIpeficTaBUTeNs paboTojareneit
Cpepanuii 6as,
No Bompocsl (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bel yj0B1eTBOpeHb!l COTPYAHUYECTBOM C 5.00
MI'PI? ’

9 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 500
OLIEHOUHBIX MaTepPHasoB? ’

3 CotpygHuuaete i Bol ¢ kadenpamu B ob61actu 3.50
aKTyaIM3allii ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KyPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy nipernofiaBaHust U 5.00
TIpOBefleH’e MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete v Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 5.00
TIPAKTHKY? ’

6 [TpunumMaete i1 Bel yuactue B pabote 500
roCyZapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 5.00
UTOraM IPOXOXKJeHUsl IPAKTUKU ? ’

3 Kak 6b1 Bbl o11eHM/IM KaueCTBO MOATOTOBKU 4.50
)

BBIITYCKHUKOB?

Yooenemeopennocmb pabomodameeti

CymmapHblli cpeoHuULll
0ann 38 (95%)

OHEHO'—IHHH MIKd/Id pe3y/ibTATOB daHKETUPOBAHUSA

CreneHn yA0B/1€TBOPEHHOCTH

IIpoueHTHbIN HHTEPBaJl

YAOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B/1€TBOPEHHOCTD 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTruHas yZI0BJIeTBOPEHHOCTh oT 66 % g0 80 %

ITonHas y10B/1IeTBOPEHHOCTD

ot 81 % mo 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el U (WIH) UX 00beJMHEeHUH, HHBIX HOPUANYECKHX U (H/TH)
(u3HUecKuX UL 0 00pa3oBaTe/ILHON MPOrpaMme

BopgocHabkeHue u
08.03.01 CTponTensCTBO BOJIOOTBEIEHUE

B aHKeTHpOBaHWM MPUHSIM ydyacTve 11 mpefcraBuTteneil paboroaaTesneit

Cpepanuii 6as,
No Bompocsl (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackonpko Bel yj0B1eTBOpeHb!l COTPYAHUYECTBOM C 4.80
MI'PU? ’
9 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 4.00
OLIEHOUHBIX MaTepPHasoB? ’
3 CotpygHuuaete i Bol ¢ kadenpamu B ob61actu 336
aKTyaIM3allii ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KyPCOB? ’
4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy nipernofiaBaHust U 345
TIpOBe/leHNe MacTep-K/1acCoB? ’
5 [Mpunumaete v Bol o6yuaroupxcss MI'PU Ha 391
TIPAKTHKY? ’
6 [TpunumMaete i1 Bel yuactue B pabote 209
roCyZapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUU? ’
7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 445
YTOraM MPOXO’KJEeHUs TPAKTUKU? ’
3 Kak 6b1 Bbl o11eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.8
BBIMYCKHUKOB? ’
. CymmapHblii cpedHuti
YooenemeopeHHocmb pabomodameneti 6an1 30,901 (77,2525%)

OHEHO'—IHHH MIKd/Id pe3y/ibTATOB daHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHbIN HHTEPBaJl
CreneHn yA0B/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B/1€TBOPEHHOCTD 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTruHas yZI0BJI€TBOPEHHOCTh oT 66 % 10 80 %

ITonHas y/10B/IeTBOPEHHOCTD ot 81 % 10 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

I'eonHdopmaloHHbIE
09.03.02 WHudopmalivioHHbIe CCTeMbI U TeXHOJIOTUU CHUCTEMBI

B aHKeTHPOBaHUM MPUHSIN ydyacTe 3 MpefcTaBuTesisi paboTozaresneit

Cpeanuii 6asu,
Ne Bonpocs! (pe3ybTaThl
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackosibko Bbl yj0B/1IeTBOpeHBI COTPYAHUUYECTBOM C 4.00
MI'PU? ’

) [TpuHUMaeTe i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 433
OLIeHOYHBIX MaTepuasnoB? ’

3 Cotpyaauyaete i Bol ¢ kKadenpamu B 061acTu 433
aKTya/Ii3alui ¥ Pa3paboTKK yueOHbBIX KYpCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 00/1acTy TIpenoiaBaHust U 467
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 4.00
MIPAKTUKY? ’

6 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTe 433
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUM ? ’

7 TpynoycrpauBaete i Boi oOyuarormuxcs MI'PU no 433
WTOraM IPOXOXK/eHUs IPAaKTUKU ? ’

8 Kak ObI BBI OIIeHH/IM KaueCTBO MO OTOBKH 367
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHbiti cpedHutl
YooesnemeopeHHocmb paGomoodameseti 6ann 33,66 (84,15%)

OHEHO‘IHHH IIKaJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUA

IIponeHTHBIN HHTEpPBaJl
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/I€TBOPEHHOCTH
HeyoBieTBOpeHHOCTB 10 50%
YacTuuyHas HeyJOB/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YactruHas yi0BJI€TBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

[TosiHas yIOB/IeTBOPEHHOCTh ot 81 % z1o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el U (WIH) UX 00beJMHEeHUH, HHBIX HOPUANYECKHX U (H/TH)
(u3HUecKuX UL 0 00pa3oBaTe/ILHON MPOrpaMme

WH¢opmaLiOHHBIE
09.03.03 IpuknagHasi nHGoOpMaTHKa TEeXHOJIOTUU B MEHEeHKMEeHTe

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIN ydyacTve 3 MpescTaBuTessi paboTozareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)
1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 433
MI'PU? ’
) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 433
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’
3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 4.00
aKTya/IM3alli M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’
4 CotpyHuyaete i Bbl B 06/1acTy TipernoiaBaHust U 4.67
TIpOBe/ileHKe MacTep-K/1accoB? ’
5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 433
MIPaKTUKY? ’
6 [TpuHumaete 1 Bel yuactue B paboTe 4.67
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’
7 TpynoyctpanBaete i Bol o6yuaroruxcst MI'PU 1o 4.67
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’
3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 367
BBIITYCKHUKOB? ’
. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6ann 34,67 (86,675%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTuuyHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHast y/1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

LudpoBbie TeXHOJOTUU B

09.03.03 IMpuknagnast nHboOpMaTUKa reoJIorTuy U reousrke
B aHKeTHpOBaHWY NPUHSIM yuacTue 4 rpejcraBuTess paborojaresneit
Cpeanuii 6asu,
Ne Bonpocs! (pe3ybTaThl
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackosibko Bbl yj0B/1IeTBOpeHBI COTPYAHUUYECTBOM C 450
MI'PU? ’
) [TpuHUMaeTe i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 4.00
OLIeHOYHBIX MaTepuasnoB? ’
3 Cotpyaauyaete i Bol ¢ kKadenpamu B 061acTu 495
aKTya/Ii3alui ¥ Pa3paboTKK yueOHbBIX KYpCOB? ’
4 CotpyHuyaete i Bbl B 00/1acTy TIpenoiaBaHust U 495
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’
5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 450
MIPAKTUKY? ’
6 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTe 475
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUM ? ’
7 TpynoycrpauBaete i Boi oOyuarormuxcs MI'PU no 450
WTOraM IPOXOXK/eHUs IPAaKTUKU ? ’
8 Kak ObI BBI OIIeHH/IM KaueCTBO MO OTOBKH 4,25

BbIIIYCKHUKOB?

Y0doenemeoperHHocmb paGomodameeti

CymmapHbiti cpedHutl
oann 35 (87,5%)

OHEHO‘IHHH IIKaJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUA

CreneHb YAOBJ/IETBOPEHHOCTH

IIponeHTHBIN HHTEpPBaJl

Y/AOBJ/I€TBOPEHHOCTH
HeyoBieTBOpeHHOCTB 10 50%
YacTuuyHas HeyJOB/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YactruHas yi0BJI€TBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

[TosiHas yA0BETBOPEHHOCTh

ot 81 % z1o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (W) MX 00beJUHEHHI, HHBIX I0PUANYECKHX U (H/TH)
(usHueckux /I Mo o6pa3oBaTe/IbHON MporpaMme

[MpuknagHas nHbopMaTHKa B

reouznue cCKux
09.03.03 INpuknagHasi uHGOpMaTHKa KCCJIeJOBaHUSIX
B aHKeTHpOBaHWM MPUHS/IA yJacTHe 4 Mpe/cTaBuTesIs paboTozarenei
Cpeanmii 6as,
Ne Bomnpocskl (pe3y/ibTaThbI

aHKeTHpPOBaHMA, %)

Hackonbsko Bbl YAOBJIETBOPEHBI COTPYAHUYECTBOM C

1 MI'PU? 425

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 495
OLIeHOUHBIX MaTepuasoB? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob1actu 495
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHBIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.50
TIPOBE/IEHHE MacTepP-K/I1acCoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel obyuatomuyxcst MI'PU Ha 405
MIPaKTUKY? ’

6 [TpuHuMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 475
rOCyZlapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOU KOMMCCHUM ? ’

7 TpygnoyctpanBaete i Bol o0yuaroruxcst MI'PU 1o 450
WTOTaM MPOXOXKAEHUSI TPAKTUKU ? ’

3 Kak 6b1 Bl oLleHU/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 3,75

BBIIIYCKHUKOB?

Y0oenemeopennocmb paGomodameneti

CymmapHsiti cpeoHutl
6an1 34,5 (86,25%)

OHEHO‘IHB}I IIKd/Id pe3y/IibTATOB daHKETUPOBAHUSA

CreneHb YAOB/IETBOPEHHOCTHU

IIponeHTHBI HHTEpPBaJl

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpEeHHOCTD 10 50%
YacTruyHasi HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh oT 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 110 80 %

ITomHas YAOBJIETBOPEHHOCTD

ot 81 % z0 100 %




ITpoTokos

aHKeTHpPOBaHHUs pabdoTojaresed U (WiK) UX 00be/[UHEHNI, HHBIX OPHNYECKHX H (H/TH)
¢u3nueckux sun Mo o6pasoBaTe/IbHON MporpaMme

NuxenepHas 3alura

20.03.01 TexHochepHast 6e30MacHOCTb OKpY’Karolllei cpefibl
B aHKeTHMpOBaHUU TIPUHS/TH yuacTve 1 Tipe/icTaBUTeh paboTojaTesnei
Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI

aHKeTHpoBaHusA, %)

Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C

1 MI'PU? 500

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 500
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 500
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 500
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 200
MIPaKTUKY? ’

6 ITpuHumaete 1 Bel yuactue B pabote 200
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOM KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol ob6yuaroruxcst MI'PU 1o 4.00
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4,00

BBIIIYCKHUKOB?

Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset

CymmapHbiti cpeoHutl
oann 32 (80%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

CreneHnb YAOB/IETBOPEHHOCTHU

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTryHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHas y/10B/I€TBOPEHHOCTh

ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

20.03.01 TexHochepHast 6e30MacHOCTb OxpaHa Tpyja

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIN ydacTve 1 rpeAcTaBuTesb paboTozareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)

1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 500
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 500
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61acTu 500
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 500
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 200
MIPaKTUKY? ’

6 ITpuHumaete 1 Bel yuactue B pabote 200
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol ob6yuaroruxcst MI'PU 1o 4.00
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11eHM/IM KauecTBO MOATrOTOBKHU 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6an 32 (80%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTuuyHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 510 65 %
YacTyuHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 110 80 %

[TosiHast y/1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (WIHM) X 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUAUYECKHX U (H/TH)
(u3HuecKux JmI| Mo o0pa3oBaTe/ILHON MporpaMme

Bypenue HeTSHBIX U

21.03.01 Hedreraszopoe feso ra30BbIX CKBaKHUH
B aHKeTHpOBaHUWY TIPUHSIM yuacThe 7 TIpe/icTaBUTeel paboToaaTesneit
Cpeanuii 6asw,
Ne Bomnpocsi (pe3y/ibTaThI

aHkKeTHpoBaHus, %)

Hackosibko Bbl yj0B/1eTBOpeHbI COTPYAHUUYECTBOM C

1 MI'PUN? 4,57

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 414
OLIeHOYHbIX MaTepuasoB? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B o61acTu 486
aKTya/IM3alKi M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 00/1acTy TipernoiaBaHust U 371
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 414
MIPAKTUKY? ’

6 [TpuauMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 414
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCHUM ? ’

7 TpynoycrtpauBaete 1 Boi obyuaroryxcs MI'PU no 371
WTOraM NPOXOKJEHUS TTIPAKTUKU ? ’

8 Kaxk ObI BbI OL1€eHM/IM KaueCTBO MOATrOTOBKU 4,29

BbIIIYCKHUKOB?

YooenemeopenHocmb pabomodameeti

CymmapHbliti cpedHutl
6an1 33,56 (83,9%)

OIIEHO‘-IHaﬂ IIKadJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUSA

CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTHA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTruyHasi Hey/J0OBJIETBOPEHHOCTh oT 51 % g0 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEeHHOCThb oT 66 % 110 80 %

ITonHas YAOBJ/JIETBOPEHHOCTb

ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

aHKeTHPOBaHMA padoTopaTesneil U (WiM) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKHX U (U/IH)
(u3nyeckux suI Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

DKCITyaTauus 1
00C/Ty>KBaHNe 00beKTOB

21.03.01 Hedrerazopoe fieso J00b1ur HepTH U rasa
B aHKeTHMpOBaHUU TIPUHS/TH yuacTve 3 TIpe/iCTaBUTest paboTo/jaTeneit
Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI

aHKeTHpoBaHusA, %)

Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C

1 MI'PU? 4,57

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 500
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 4.67
aKTya/IM3alli M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 06/1acTy TipernoiaBaHust U 367
TIpOBe/ileHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 4.67
MIPaKTUKY? ’

6 [TpuHumaete 1 Bel yuactue B paboTe 4.00
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol o6yuaroruxcst MI'PU 1o 433
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4,67

BBIIIYCKHUKOB?

Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset

CymmapHbiti cpeoHutl
6an1 35,68 (89,2%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

CreneHnb YAOB/IETBOPEHHOCTHU

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTuuyHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHas y/10B/IE€TBOPEHHOCTh

ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

OKCIUTyaTalluOHHbIN
VHXUHUPUHT TOPHO -
TPaHCIIOPTHOTO

23.03.02| HazeMHble TPaHCIIOPTHO-TEXHOIOTMYECKHE KOMIJIEKChI 00opy/joBaHUs

B aHKeTHpOBaHWY NIPUHS/A yuacTue 1 rpejcraBuTess paboTogaresieit

Cpeanmii 6as,
Ne Bonpocsi (pe3y/ibTaThbl
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bbl yj0BieTBOpeHbI COTPYAHUYECTBOM C 5 00
MI'PU? ’

? [MpunuMaete i Bbl yuacTue B pa3paboTke 4.00
OLIeHOUHBIX MaTepHasIoB? ’

3 CotpygHuyaete i Bol ¢ kadenpamu B ob1actu 5 00
aKTya/lu3aliy U pa3paboTKu yueOHBIX KypCOB? ’

4 CotpygHuyaete jii Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.00
TIPOBe/leHNe MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete v Bl o6yuaroupxcss MI'PU Ha 500
TIPaKTUKY? ’

6 [MpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTte 500
rOCyZlapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOU KOMUCCUM ? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 500
YTOraM MPOXO’KJEeHUs] TPAKTUKU? ’

3 Kak 6b1 Bbl oL1eHM/IM KaueCTBO MOATOTOBKU 5 00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHsiti cpeoHutl
Y0oenemeopennocmb paGomodameneti 6a11 38 (95%)

OneHoyHas 1IKa/ia pe3y/1bTaTOB aHKeTUPOBAaHUA

IIponeHTHBI HHTEpBaJl
CreneHb yAOB/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0B/1eTBOPEHHOCTH 10 50%
YacTtruyHas Hey/J0BJIeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJI1eTBOPEHHOCTh 0T 66 % 10 80 %

[TonHast y/10B/IeTBOPEHHOCTD ot 81 % 10 100 %




ITpoTokos

aHKeTHpPOBaHHUs pabdoTojaresed U (WiK) UX 00be/[UHEHNI, HHBIX OPHNYECKHX H (H/TH)
¢u3nueckux sun Mo o6pasoBaTe/IbHON MporpaMme

TexHonorusi 06paboTKu
JIparoLieHHbIX KaMHeUu U
29.03.04| TexHoMOrus Xy/I0’KeCTBEHHOW 00pabOTKM MaTepHasioB MeTaslJIoB

B aHKeTHpOBaHMY TIPUHSIIA yuacTHe 2 MpecTaBuTesisi paboToaresieit

Cpeanmii 6as,
Ne Bomnpocskl (pe3y/ibTaThbI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackosbko Bl y10B/€eTBOPEHbI COTPY/ITHUUYECTBOM C 4.50
MI'PU? ’

5 [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 4.50
OLIeHOUHBIX MaTepuasoB? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob1actu 4.50
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHBIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.50
TIPOBE/IEHHE MacTepP-K/I1acCoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel obyuatomuyxcst MI'PU Ha 3.00
MIPaKTUKY? ’

6 [TpuHuMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 5 00
roCy/IJapCTBEHHOM 5K3aMeHalMOHHOW KOMHUCCUU? ’

7 TpygnoyctpanBaete i Bol o0yuaroruxcst MI'PU 1o 250
WTOTaM MPOXO>K/IeHN sl TPAKTUKU ? ’

3 Kak 6b1 Bl oLleHU/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’

- CymmapHblii cpedHull
Y0oenemeopennocmb paGomodameneti 6an1 32,5 (81,25%)

OHEHO‘IHB}I IIKd/Id pe3y/IibTATOB daHKETUPOBAHUSA

IIponeHTHBI HHTEpPBaJl
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpEeHHOCTD 10 50%
YacTruyHasi HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh oT 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 110 80 %

[TosiHast yIOBJIETBOPEHHOCTh oT 81 % 1o 100 %




ITpoTokos

aHKeTHPOBaHMA padoTopaTesneil U (WiM) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKHX U (U/IH)
(u3nyeckux suI Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

OKOHOMUKA TMpeJrnpUsTUs 10
38.03.01 JKOHOMUKA OTpacJisiMm

B aHKeTHpOBaHUU MPUHSIN ydacTue 2 rpefcTaBuTesst paboTozareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)

1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 350
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 450
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 4.00
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 4.00
TIpOBe/ileHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 4.00
MIPaKTUKY? ’

6 [TpuHumaete 1 Bel yuactue B paboTe 4.00
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol o6yuaroruxcst MI'PU 1o 450
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 450
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6ann 33 (82,5%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTuyHas HeyJ0BJ€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHast y/1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoTojaaTe el U (WIH) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKUX U (H/TH)
¢u3nueckux UL Mo o6pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

[Tpou3BOACTBEHHBIN U
38.03.02 MeHnepKMeHT (hMHAHCOBBIN MeHePKMEeHT

B aHKeTHPOBaHWUM MPUHSA y4acTe 1 mpeicTaBuTe/b paboToaareseit

Cpeauuii 6am,
No Bompocel (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bel yj0BeTBOpeHb! COTPYAHUYECTBOM C 4.00
MI'PU? ’

9 [TpuHumaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 500
OLIeHOUHBIX MaTepPHaJOB? ’

3 Cotpyauuuaete i Bol ¢ kKadenpamu B obmactu 500
aKTya/Ii3aluy ¥ pa3paboTKK yueOHbBIX KypCOB? ’

4 CotpyaHuuaete 1 Bl B 00/1aCTH MpenofaBaHus u 4.00
TIpOBe/leHNe MacTep-KJ/1acCoB? ’

5 [Tpunumaete 1 Ber oOyuatorrxcs MI'PU Ha 4.00
MIPAKTUKY? ’

6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabore 200
rOCy/JapCTBEHHOM 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoycrpauBaete i Bor obyuatorrmxcss MI'PU o 500
UTOraM MPOXO’KJEeHUs TPaKTUKU? ’

3 Kak 651 Bl o1jeHM/IM KaueCcTBO TIOJTrOTOBKU 4.00
BBITTYCKHUKOB? ’

. CymmapHbiti cpedoHutl
Y0oesnemeopeHHocmb pabomodameeti 6ann 33 (82,5%)

OueHouHasi MIKajia pe3y/IbTaTOB AaHKeTUPOBaHUS

IIponeHTHBIN HHTEpBaJl
CreneHn yA0B/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0BN1eTBOpeHHOCTh 1o 50%
YacTruyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y/J0BJIETBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

ITonHas y/10B/1IeTBOPEHHOCTD ot 81 % z10 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMsA padoToAaTes el U (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3MUeCcKUX JTUI| 10 00pa30BaTe/ILHOM MPOrpaMme

YnpaBieHne nepcoHaioM

38.03.03 YnpaB/ieHHe NepcoHaoM OpraHu3aluu
B aHKeTHpOBaHWM MPUHS/IA ydacTHe 1 MpecTaBUTe/b paboTozaTenei
Cpeanmii 6as,
Ne Bomnpocskl (pe3y/ibTaThbI

aHKeTHpPOBaHMA, %)

Hackonbsko Bbl YAOBJIETBOPEHBI COTPYAHUYECTBOM C

1 MI'PU? >,00

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 4.00
OLIeHOUHBIX MaTepuasoB? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob1actu 4.00
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHBIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.00
TIPOBE/IEHHE MacTepP-K/I1acCoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel obyuatomuyxcst MI'PU Ha 4.00
MPaKTUKY? ’

6 [TpuHuMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 4.00
rOCyZlapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOU KOMMCCHUM ? ’

7 TpygnoyctpanBaete i Bol o0yuaroruxcst MI'PU 1o 200
WTOTaM MPOXOXKAEHUSI TPAKTUKU ? ’

3 Kak 6b1 Bl oL1eHU/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 5,00

BBIIIYCKHUKOB?

Y0oenemeopennocmb paGomodameneti

CymmapHsiti cpeoHutl
oann 32 (80%)

OHEHO‘IHB}I IIKd/Id pe3y/IibTATOB daHKETUPOBAHUSA

CreneHb YAOB/IETBOPEHHOCTHU

IIponeHTHBI HHTEpPBaJl

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpEeHHOCTD 10 50%
YacTruyHasi HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh oT 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 110 80 %

ITomHas YAOBJIETBOPEHHOCTD

ot 81 % z0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoTojaaTe el U (WIH) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKUX U (H/TH)
¢u3nueckux UL Mo o6pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

01.04.04 [TpyknagHasi MaTeMaTUKa Iudposas reosorus

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIN ydyacTve 3 MpescTaBuTessi paboTozareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)
1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 433
MI'PU? ’
) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 433
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’
3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 4.00
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’
4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 4.67
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’
5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 433
MIPaKTUKY? ’
6 ITpuHumaete 1 Bel yuactue B pabote 4.67
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOM KOMUCCUU? ’
7 TpynoyctpanBaete i Bol ob6yuaroruxcst MI'PU 1o 4.67
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’
3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 367
BBIITYCKHUKOB? ’
. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6an1 34,67 (86,675%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTryHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHast y1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

aHKeTHpPOBaHHUs pabdoTojaresed U (WiK) UX 00be/[UHEHNI, HHBIX OPHNYECKHX H (H/TH)
¢pu3nyeckux UL Mo o6pa3oBaTe/bHON MporpaMme

KomrmbroTepHble TeXHOIOMMU
00pabOoTKK U MHTeprpeTaluy
05.04.01 I'eonorus reor3nuUeCKUX JaHHBIX

B aHKeTHpOBaHMY MIPUHS/A yuacTue 5 MpejcTaBuTesieit paboroaaresneit

Cpeanmii 6as,
Ne Bonpocsi (pe3y/ibTaThbl
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bbl yj0BieTBOpeHbI COTPYAHUYECTBOM C 4.80
MI'PU? ’

? [MpunuMaete i Bbl yuacTue B pa3paboTke 4.40
OLIeHOUHBIX MaTepHasIoB? ’

3 CotpygHuyaete i Bol ¢ kadenpamu B ob1actu 4.80
aKTya/lu3aliy U pa3paboTKu yueOHBIX KypCOB? ’

4 CotpygHuyaete jii Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.40
TIPOBe/leHNe MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete v Bl o6yuaroupxcss MI'PU Ha 4.40
TIPaKTUKY? ’

6 [MpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTte 3.80
rOCyZlapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOU KOMUCCUM ? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 500
YTOraM MPOXO’KJEeHUs] TPAKTUKU? ’

3 Kak 6b1 Bbl oL1eHM/IM KaueCTBO MOATOTOBKU 4.60
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHsiti cpeoHutl
Y0oenemeopennocmb paGomodameneti 6ann 36,2 (90,5%)

OneHoyHas 1IKa/ia pe3y/1bTaTOB aHKeTUPOBAaHUA

IIponeHTHBI HHTEpBaJl
CreneHb yAOB/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0B/1eTBOPEHHOCTH 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJI1eTBOPEHHOCTh 0T 66 % 10 80 %

[TonHast y/10B/IeTBOPEHHOCTD ot 81 % 10 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (WIHM) X 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUAUYECKHX U (H/TH)
(u3HuecKux JmI| Mo o0pa3oBaTe/ILHON MporpaMme

I'mpporeosnorus u
05.04.01 ['eosiorus WH)XeHepHas reoJiorus

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIM y4yacTHe 5 MnpefcTaBuTeneli paborojareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)

1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 500
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 500
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 500
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 4.80
TIpOBe/ileHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 500
MIPaKTUKY? ’

6 [TpuHumaete 1 Bel yuactue B paboTe 500
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol o6yuaroruxcst MI'PU 1o 500
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 500
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6an 39,8 (99,5%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTuyHas HeyJ0BJ€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHast y/1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoTojaaTe el U (WIH) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKUX U (H/TH)
¢u3nueckux UL Mo o6pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

l'eonorus u pa3Bejka
CcTpaTerdyueCKux BU/IOB
05.04.01 T'eonorus 10/ 3HBIX UCKOIaeMbIX

B aHKeTHPOBaHUM MPUHS/M y4acTHe 3 Mpe/CcTaBuTesIst paboTozareseit

Cpeauuii 6am,
No Bompocel (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackonpko Bel yj0B1eTBOpeHb! COTPYAHUYECTBOM C 5.00
MI'PU? ’
9 [TpuHumaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 4.00
OLIeHOUHBIX MaTepPHaJOB? ’
3 Cotpyauuuaete i Bol ¢ kKadenpamu B obmactu 4.67
aKTya/Ii3aluy ¥ pa3paboTKK yueOHBIX KypCOB? ’
4 CotpyaHuuaete 1 Bl B 00/1aCTH MpenofaBaHus u 367
TIpOBe/leHNe MacTep-KJ/1acCoB? ’
5 [Tpunumaete 1 Ber oOyuatorrxcs MI'PU Ha 4.67
MPAKTUKY? ’
6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabore 3.00
rOCy/JapCTBEHHOM 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’
7 TpynoycrpauBaete i Bor obyuatorrmxcss MI'PU o 500
UTOraM MPOXO’KJEeHUs TPaKTUKU? ’
3 Kak 651 Bl o1jeHM/IM KaueCcTBO TIOJTrOTOBKU 500
BBIITYCKHUKOB? ’
. CymmapHbiti cpedoHutl
Y0oesnemeopeHHocmb pabomodameeti 6ann 35,01 (87,525%)

OueHouHasi MIKajia pe3y/IbTaTOB AaHKeTUPOBaHUS

IIponeHTHBIN HHTEpBaJl
CreneHn yA0B/1eTBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0BneTBOpeHHOCTh 1o 50%
YacTruyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y/J0BJIETBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

ITonHas y/10B/1IeTBOPEHHOCTD ot 81 % zo 100 %




ITpoTokos

aHKeTHPOBaHMA padoTopaTesneil U (WiM) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKHX U (U/IH)
(u3nyeckux suI Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

OKOJIOTUS U
05.04.06 DKOJIOTHS] U IPUPOJIONO/Ib30BaHKE TIPUPOJOIIOIb30BaAHHE

B aHKeTHpOBaHWY MIPUHS/IA yUacT 2 TIpeficTaBUTeNs paboToareneit

Cpepanuii 6as,
No Bompocsl (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bel yj0B1eTBOpeHb!l COTPYAHUYECTBOM C 5.00
MI'PU? ’

9 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 500
OLIEHOUHBIX MaTepPHasoB? ’

3 CotpygHuuaete i Bol ¢ kadenpamu B ob61actu 5 00
aKTyaIM3allii ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KyPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy nipernofiaBaHust U 5.00
TIpOBe/leHNe MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete v Bol o6yuaroupxcss MI'PU Ha 5.00
TIPAKTHKY? ’

6 [TpunumMaete i1 Bel yuactue B pabote 500
roCyZapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 5.00
YTOraM MPOXO’KJEeHUs TPAKTUKU? ’

3 Kak 6b1 Bbl o11eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.50
BBIMYCKHUKOB? ’

. CymmapHblii cpedHuti
YooenemeopeHHocmb pabomodameneti 6a11 39,5 (98,75%)

OHEHO'—IHHH MIKd/Id pe3y/ibTATOB daHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHbIN HHTEPBaJl
CreneHn yA0B/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B/1€TBOPEHHOCTD 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTruHas yZI0BJI€TBOPEHHOCTh oT 66 % 10 80 %

ITonHas y/10B/IeTBOPEHHOCTD ot 81 % 10 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMsA padoToAaTes el U (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3HUecKuX UL 0 00pa3oBaTe/ILHOM MPOrpaMme

TexHocdepHas
Ge30mMacHOCTh B
20.04.01 TexHocdepHasi 6e30MacHOCTb HedTerasoBoM OTpac/u

B aHKeTHpOBaHWY MIPUHS/IA yUacTH 2 TIpeficTaBUTeNs paboTojareneit

Cpepanuii 6as,
No Bompocsl (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonpko Bel yj0B1eTBOpeHb!l COTPYAHUYECTBOM C 4.50
MI'PU? ’

9 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 450
OLIEHOUHBIX MaTepPHasoB? ’

3 CotpygHuuaete i Bol ¢ kadenpamu B ob61actu 4.00
aKTyaIM3allii ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KyPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy nipernofiaBaHust U 5.00
TIpOBe/leHNe MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete v Bl o6yuaroupxcss MI'PU Ha 5.00
TIPAKTHKY? ’

6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabote 500
roCyZapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 5.00
YTOraM MPOXO’KJEeHUs TPAKTUKU? ’

3 Kak 6b1 Bbl o11eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.50
BBIMYCKHUKOB? ’

. CymmapHblii cpedHuti
YooenemeopeHHocmb pabomodameneti 6an1 37,5 (93,75%)

OHEHO'—IHHH MIKd/Id pe3y/ibTATOB daHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHBIN HHTEPBaJI
CreneHb yA0OB/1€TBOPEHHOCTH

YAOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B/1€TBOPEHHOCTD 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTruHas yZI0BJI€TBOPEHHOCTh oT 66 % 10 80 %

ITonHas y/10B/IeTBOPEHHOCTD ot 81 % 10 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (WIHM) X 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUAUYECKHX U (H/TH)
(u3HuecKux JmI| Mo o0pa3oBaTe/ILHON MporpaMme

LudpoBbie TeXHOIOTUU
pa3Be/IKi U pa3paboTKu
He(TIHBIX 1 Ta30BbIX

21.04.01 Hedrerasosoe zgeso MeCTOPOXKJEeHUI

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIM ydyacTve 1 rnpeicTaBuTesb paboTozaresneit

Cpeanuii 6asu,
Ne Bonpocs! (pe3ybTaThl
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackosibko Bbl yj0B/1IeTBOpeHBI COTPYAHUUYECTBOM C 4.00
MI'PU? ’

) [TpuHUMaeTe i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 200
OLIeHOYHBIX MaTepuasnoB? ’

3 Cotpyaauyaete i Bol ¢ kKadenpamu B 061acTu 5.00
aKTya/Ii3alMi ¥ Pa3paboTKK yueOHbBIX KYpCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 00/1acTv TipernoiaBaHust U 5.00
TIpOBe/leHle MacTep-KJ1accoB? ’

5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 5.00
MIPAKTUKY? ’

6 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTe 200
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUU ? ’

7 TpynoycrpauBaete i Boi obyuatoruxcs MI'PU no 5.00
WTOraM IPOXOXK/AEeHUs IPAaKTUKU ? ’

8 Kak ObI BBI OIIeHH/IM KaueCTBO MO OTOBKH 3.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHbiti cpedHutl
YooesnemeopeHHocmb paGomoodameseti 6ann 31 (77,5%)

OHEHO‘IHHH IIKaJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUA

IIponeHTHBIN HHTEpPBaJl
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/I€TBOPEHHOCTH
HeyoBneTBOpeHHOCTb 10 50%
YacTuuyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YactruHas y[i0BJI€TBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHas yIOB/IETBOPEHHOCTh ot 81 % z0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

leonorus, pa3Bejka u
OLIeHKa 3aracoB
MeCTOpOXKAeHUH

21.04.01 Hedreraszooe feo yIJIeBOOPOJOB

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIN ydacTHe 2 Mpe/cTaBuTesisi paboTozaresneit

Cpeanwii 6aswn,
Ne Bomnpocsi (pe3y/ibTaThI
aHkKeTHpoBaHus, %)

1 Hackosibko Bbl yj0B/1eTBOpeHbI COTPYAHUUYECTBOM C 450
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 5.00
OLIeHOYHBIX MaTepuasnoB? ’

3 Cotpyauuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B o61actu 5.00
aKTya/IM3alli M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 00/1acTy TipernoiaBaHust U 450
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete 1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 5.00
MPAKTUKY? ’

6 [TpuauMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 5.00
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCHUM ? ’

7 TpynoyctpauBaete 1 Boi obyuaroruxcs MI'PU no 5.00
WTOraM MPOXOKJEHUS TTIPAKTUKU ? ’

8 Kaxk ObI BbI OL1€eHM/IM KaueCTBO MOATrOTOBKU 5.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeopeHHocmb paGomodameseti 6ann 39 (97,5%)

OIIEHO‘-IHaﬂ IIKadJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTruHasi Hey/I0BJIETBOPEHHOCTh oT 51 % g0 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEeHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHast y/10B/1IeTBOPEHHOCTD ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el U (WIH) UX 00beJMHEeHUH, HHBIX HOPUANYECKHX U (H/TH)
(u3HUecKuX UL 0 00pa3oBaTe/ILHON MPOrpaMme

Pecypcocbeperatoiiue
TeXHOJIOTUH B
21.04.01 Hedreraszosoe fieno HeTenpoayKTo00e CrieueHUN

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIN ydyacTve 3 MpescTaBuTessi paboTozareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)
1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 433
MI'PU? ’
) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 433
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’
3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 4.00
aKTya/IM3alli M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’
4 CotpyHuyaete i Bbl B 06/1acTy TipernoiaBaHust U 4.67
TIpOBe/ileHKe MacTep-K/1accoB? ’
5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 433
MIPaKTUKY? ’
6 [TpuHumaete 1 Bel yuactue B paboTe 4.67
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’
7 TpynoyctpanBaete i Bol o6yuaroruxcst MI'PU 1o 4.67
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’
3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 367
BBIITYCKHUKOB? ’
. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6ann 34,67 (86,675%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTuuyHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHast y/1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

CTpouTe/bCTBO IIyOOKMX
He(TAHBIX U ra30BbIX
CKBa)XVH B CJI0’KHBIX TOPHO-
21.04.01 HedTerasosoe gesno reQJIornyeCcKUx YCJIOBUSIX

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIN ydacTHe 2 Mpe/cTaBuTesisi paboTozaresneit

Cpeanwii 6aswn,
Ne Bomnpocsi (pe3y/ibTaThI
aHkKeTHpoBaHus, %)

1 Hackosibko Bbl yj0B/1eTBOpeHbI COTPYAHUUYECTBOM C 5.00
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 3.00
OLIeHOYHBIX MaTepuasnoB? ’

3 Cotpyauuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B o61actu 5.00
aKTya/IM3alli M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 00/1acTy TipernoiaBaHust U 4.00
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete 1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 3.50
MPAKTUKY? ’

6 [TpuauMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 3.50
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCHUM ? ’

7 TpynoyctpauBaete 1 Boi obyuaroruxcs MI'PU no 3.50
WTOraM MPOXOKJEHUS TTIPAKTUKU ? ’

8 Kaxk ObI BbI OL1€eHM/IM KaueCTBO MOATrOTOBKU 3.50
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeopeHHocmb paGomodameseti 6ann 31 (77,5%)

OIIEHO‘-IHaﬂ IIKadJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTruHasi Hey/I0BJIETBOPEHHOCTh oT 51 % g0 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEeHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHast y/10B/1IeTBOPEHHOCTD ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (W) MX 00beJUHEHHI, HHBIX I0PUANYECKHX U (H/TH)
(usHueckux /I Mo o6pa3oBaTe/IbHON MporpaMme

TexHonorusi 06paboTKu
JIparoLieHHbIX KaMHeUu U
29.04.04 TexHoorus Xyjo)keCTBeHHOM 00pabOTKM MaTepuasioB MeTaJI/IOB

B aHKeTHpOBaHMY TIPUHSIIA yuacTHe 2 MpecTaBuTesisi paboToaresieit

Cpeanmii 6as,
Ne Bomnpocskl (pe3y/ibTaThbI
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackosbko Bl y10B/€eTBOPEHbI COTPY/ITHUUYECTBOM C 405
MI'PU? ’
5 [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 5 00
OLIeHOUHBIX MaTepuasoB? ’
3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob1actu 5 00
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHBIX KYPCOB? ’
4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 5 00
TIPOBE/IEHHE MacTepP-K/I1acCoB? ’
5 [TpuHumaete i Bel obyuatomuyxcst MI'PU Ha 450
MIPaKTUKY? ’
6 [TpuHuMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 5 00
roCy/IJapCTBEHHOM 5K3aMeHalMOHHOW KOMHUCCUU? ’
7 TpygnoyctpanBaete i Bol o0yuaroruxcst MI'PU 1o 4.00
WTOTaM MPOXO>K/IeHN sl TPAKTUKU ? ’
3 Kak 6b1 Bl oLleHU/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.50
BBIITYCKHUKOB? ’
- CymmapHblii cpedHull
Y0oenemeopennocmb paGomodameneti 6an1 37,25 (93,125%)

OHEHO‘IHB}I IIKd/Id pe3y/IibTATOB daHKETUPOBAHUSA

IIponeHTHBI HHTEpPBaJl
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpEeHHOCTD 10 50%
YacTruyHasi HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh oT 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 110 80 %

[TosiHast yIOBJIETBOPEHHOCTh oT 81 % 1o 100 %




ITpoTokos

aHKeTHpPOBaHHUs pabdoTojaresed U (WiK) UX 00be/[UHEHNI, HHBIX OPHNYECKHX H (H/TH)
¢u3nueckux sun Mo o6pasoBaTe/IbHON MporpaMme

OKOHOMMKA TNpeAnpUsTHi
38.04.01 JKOHOMHKA MCK

B aHKeTHpOBaHUU MPUHSIN ydacTue 2 rpefcTaBuTesst paboTozareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)

1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 3.00
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 4.00
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 3.00
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 4.00
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 4.00
MIPaKTUKY? ’

6 ITpuHumaete 1 Bel yuactue B pabote 4.00
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOM KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol ob6yuaroruxcst MI'PU 1o 4.00
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6an1 30 (75%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTryHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHast y1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

LndpoBble NHHOBALY B
38.04.02 MeHepKMeHT yrpaBIeHUU TpeANpUsITUEM

B aHKeTHPOBaHUM MPUHSIN ydacTye 2 Mpe/cTaBuTesisi paboTozaresneit

Cpeanuii 6asu,
Ne Bonpocs! (pe3ybTaThl
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackosibko Bbl yj0B/1IeTBOpeHBI COTPYAHUUYECTBOM C 4.00
MI'PU? ’

) [TpuHUMaeTe i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 5.00
OLIeHOYHBIX MaTepuasnoB? ’

3 Cotpyaauyaete i Bol ¢ kKadenpamu B 061acTu 5.00
aKTya/Ii3alui ¥ Pa3paboTKK yueOHbBIX KYpCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 00/1acTv TipernoiaBaHust U 4.00
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 4.00
MIPAKTUKY? ’

6 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTe 3.00
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUM ? ’

7 TpynoycrpauBaete i Boi oOyuarormuxcs MI'PU no 5.00
WTOraM IPOXOXKAEeHUs IPAaKTUKU ? ’

8 Kak ObI BBI OIIeHH/IM KaueCTBO MO OTOBKH 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHbiti cpedHutl
YooesnemeopeHHocmb paGomoodameseti 6ann 34 (85%)

OHEHO‘IHHH IIKaJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUA

IIponeHTHBIN HHTEpPBaJl
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/I€TBOPEHHOCTH
HeyoBieTBOpeHHOCTB 10 50%
YacTuuyHas HeyJOB/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YactruHas yi0BJI€TBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

[TosiHas yIOB/IeTBOPEHHOCTh ot 81 % z1o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (WIHM) X 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUAUYECKHX U (H/TH)
(u3HuecKux JmI| Mo o0pa3oBaTe/ILHON MporpaMme

YnpasrieHue IpoeKTaMu U
38.04.02 MeHeHKMEHT TporpaMMamMu

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIU ydacTHe 2 MpescTaBuTesisi paboTozareneit

Cpeanuii 6asw,
Ne Bomnpocsi (pe3y/ibTaThI
aHkKeTHpoBaHus, %)

1 Hackosibko Bbl yj0B/1eTBOpeHbI COTPYAHUUYECTBOM C 4.00
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 3.50
OLIeHOYHBIX MaTepuasoB? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B o61acTu 3.50
aKTya/IM3alvu U pa3paboOTKU yueOHBIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 00/1acTy TipernoiaBaHust U 450
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 450
MIPAKTUKY? ’

6 [TpuauMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 3.50
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCHUM ? ’

7 TpynoycrtpauBaete 1 Boi obyuaroryxcs MI'PU no 4.00
WTOraM NPOXOKJEHUS TTIPAKTUKU ? ’

8 Kaxk ObI BbI OL1€eHM/IM KaueCTBO MOATrOTOBKU 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHbliti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameeti 6an1 31,5 (78,75%)

OIIEHO‘-IHaﬂ IIKadJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTruyHasi Hey/J0OBJIETBOPEHHOCTh oT 51 % g0 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEeHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHast y/10B/1IeTBOPEHHOCTh ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoTojaaTe el U (WIH) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKUX U (H/TH)
¢u3nueckux UL Mo o6pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

21.05.01 ITpyknagHas reoie3us WHxeHepHas reojiesus

B aHKeTHpOBaHUU MPUHSIN ydacTue 2 rpefcTaBuTesst paboTozareneit

Cpeanuii 6asn,
Ne Bomnpocsl (pe3y/bTaThI
aHKeTHpoBaHusA, %)

1 Hackonbko Bel yZi0B/IeTBOpEHBI COTPYAHUYECTBOM C 4.00
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 500
OLIeHOYHbIX MaTepuasos? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 350
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpyHuyaete i Bbl B 006/1acTy TipernoiaBaHust U 350
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel oOyuaromuyxcst MI'PU Ha 4.00
MIPaKTUKY? ’

6 ITpuHumaete 1 Bel yuactue B pabote 350
rOCy/JapCTBEHHOU 3K3aMeHal[MOHHOM KOMUCCUU? ’

7 TpynoyctpanBaete i Bol ob6yuaroruxcst MI'PU 1o 450
WTOraM NPOXOKAEHUS TIPAKTUKU ? ’

3 Kaxk 6b1 BbI O11€eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameset 6an 32 (80%)

OI]EHO‘—IHHH IIKadJ/ld pe3y/ibTaTOB dHKeTUPOBAHUA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/1IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTryHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh ot 51 % 110 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TosiHast y1I0BJIETBOPEHHOCTh oT 81 % o 100 %




ITpoTokos

aHKeTHpPOBaHHUs pabdoTojaresed U (WiK) UX 00be/[UHEHNI, HHBIX OPHNYECKHX H (H/TH)
¢pu3nyeckux UL Mo o6pa3oBaTe/bHON MporpaMme

I'eonornueckas creMka,
TIOMCKY U pa3BejKa
MeCTOPOXKIEHUM TBePABIX

21.05.02 IIpuknagHas reosiorus T0/Ie3HBIX UCKOMaeMbIX
B aHKeTHpOBAaHWY TIPUHS/A yuacTue 3 MpecTaBuTesisi paboToaaresieit
Cpeanmii 6as,
Ne Bonpocsi (pe3y/ibTaThbl

aHKeTHpPOBaHMA, %)

Hackonpko Bbl yj0BieTBOpeHbI COTPYAHUYECTBOM C

1 MI'PU? 400

? [TpuHuMaete 1 Bel yuactue B pa3paboTke 3.67
OLIeHOUHBIX MaTepHasIoB? ’

3 CotpygHuyaete i Bol ¢ kadenpamu B ob1actu 567
aKTya/lu3aliy U pa3paboTKu yueOHBIX KypCOB? ’

4 CotpygHuyaete jii Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 3.00
IIpOBe/ieHHe MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Mpunumaete v Bl o6yuaroupxcss MI'PU Ha 500
TIPaKTUKY? ’

6 [MpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTte 2.00
rOCyZlapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOU KOMUCCUM ? ’

7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 500
WUTOraM NPOXOXKJeHUsI IPAKTUKU ? ’

3 Kak 6b1 Bbl oL1eHM/IM KaueCTBO MOATOTOBKU 4,00

BBIITYCKHUKOB?

Y0oenemeopennocmb paGomodameneti

CymmapHsiti cpeoHutl
oann 29,34 (73,35%)

OneHoyHas 1IKa/ia pe3y/1bTaTOB aHKeTUPOBAaHUA

CreneHb yAOB/1€TBOPEHHOCTH

IIponeHTHBI HHTEpBaJl

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0B/1eTBOPEHHOCTH 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJI1eTBOPEHHOCTh 0T 66 % 10 80 %

ITosiHas y/10B/IeTBOPEHHOCTh

ot 81 % n0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (WIHM) X 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUAUYECKHX U (H/TH)
(u3HuecKux JmI| Mo o0pa3oBaTe/ILHON MporpaMme

T0/[3eMHBIX BOJl U
WH>KeHe PHO-TeoJIorhuuecKue

21.05.02 ITpyknaaHas reosiorus W3bICKaHUS
B aHKeTHpOBaHUWY TIPUHSTK yuacTve 5 TIpe/icTaBUTeNel paboToaaTeseit
Cpeanwii 6aswn,
Ne Bomnpocsi (pe3y/ibTaThI

aHkKeTHpoBaHus, %)

Hackosibko Bbl yj0B/1eTBOpeHbI COTPYAHUUYECTBOM C

1 MI'PUN? 500

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 5.00
OLIeHOYHbIX MaTepuasoB? ’

3 Cotpyauuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 5.00
aKTya/IM3alvu U pa3paboOTKU yueOHBIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 00/1acTy TipernoiaBaHust U 4.80
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaronpxcs MI'PU Ha 5.00
MIPAKTUKY? ’

6 [TpuauMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 5.00
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCHUM ? ’

7 TpynoyctpauBaete 1 Boi obyuaroryxcs MI'PU no 5.00
WTOraM NPOXOKJEHUS TTIPAKTUKU ? ’

8 Kaxk ObI BbI OL1€eHM/IM KaueCTBO MOATrOTOBKU 5,00

BbIIIYCKHUKOB?

YooenemeopenHocmb pabomodameeti

CymmapHblti cpedHutl
oan1 39,8 (99,5%)

OIIEHO‘-IHaﬂ IIKadJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUA

CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTHA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpEeHHOCTD 10 50%
YacTruHasi Hey/J0BJIETBOPEHHOCTh oT 51 % g0 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEeHHOCThb oT 66 % 110 80 %

ITonHas YAOBJ/JIETBOPEHHOCTb

ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoTojaaTe el U (WIH) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKUX U (H/TH)
¢u3nueckux UL Mo o6pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

[TpuknagHas reoxumus,

21.05.02 ITpuksiafHas reosorus MHHEePaJIorusi, TeMMOJIOTUS
B aHKeTHpOBaHWY NIPUHS/M yuacTue 4 rpejcraBuTess paborogaresneit
Cpeauuii 6am,
No Bompocel (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackosbko Bbl y10B/1IeTBOpeHbI COTPYAHUUECTBOM C 4.00
MI'PI? ’

9 [TpuHumaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 4.00
OLIeHOUHBIX MaTepPHaJOB? ’

3 Cotpyauuuaete i Bol ¢ kKadenpamu B obmactu 4.00
aKTya/Ii3aluy ¥ pa3paboTKK yueOHBIX KypCOB? ’

4 CotpyaHuuaete 1 Bl B 00/1aCTH MpenofaBaHus u 350
IIpOBefleHre MacTep-K/1accoB? ’

5 [Tpunumaete 1 Ber oOyuatorrxcs MI'PU Ha 450
MPAKTUKY? ’

6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabore 575
rOCy/JapCTBEHHOM 3K3aMeHal[MOHHOW KOMUCCUU? ’

7 TpynoycrpauBaete i Bor obyuatorrmxcss MI'PU o 45
UTOraM IPOXOXKJeHUsl IPAKTUKU ? ’

3 Kak 651 Bl o1jeHM/IM KaueCcTBO TIOJTrOTOBKU 495
)

BBIMTYCKHUKOB?

Y0oenemeopennocmb pabomodameeti

CymmapHbiti cpedoHutl
oann 31,25 (78,125%)

OueHouHasi MIKajia pe3y/IbTaTOB AaHKeTUPOBaHUS

CreneHn yA0B/1eTBOPEHHOCTH

IIponeHTHBI HHTEpPBaJI

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey/i0BneTBOpeHHOCTh 1o 50%
YacTruyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuuHas y/J0BJIETBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

ITonHas y/10B/1IeTBOPEHHOCTD

ot 81 % mo 100 %




ITpoTokos

aHKeTHPOBaHMA padoTopaTesneil U (WiM) MX 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUANYECKHX U (U/IH)
(u3nyeckux suI Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

leonorust MmecTopoXXaeHUN

21.05.02 IIpyknasHas reonorus HedTH ¥ ra3a
B aHKeTHpOBaHWY NTPUHS/M yuacTue 1 rpejcraBuTess paboTogaresneit
Cpepanuii 6as,
No Bompocsl (pe3ybTaThI
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackonpko Bel yj0B1eTBOpeHb!l COTPYAHUYECTBOM C 5.00
MI'PU? ’
9 [TpuHuMaete i1 Bbl yuactue B pa3paboTke 500
OLIEHOUHBIX MaTepPHasoB? ’
3 CotpygHuuaete i Bol ¢ kadenpamu B ob61actu 5 00
aKTyaIM3allii ¥ pa3paboTKX yueOHbIX KyPCOB? ’
4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy nipernofiaBaHust U 5.00
TIpOBe/leHNe MacTep-K/1acCoB? ’
5 [Mpunumaete v Bol o6yuaroupxcss MI'PU Ha 5.00
TIPAKTHKY? ’
6 [TpunumMaete i1 Bel yuactue B pabote 500
roCyZapCTBEHHOM K3aMeHallMOHHOW KOMUCCUU? ’
7 TpynoycrpauBaete 11 Bri obyuatoryxcs MI'PU no 5.00
YTOraM MPOXO’KJEeHUs TPAKTUKU? ’
3 Kak 6b1 Bbl o11eHM/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 5,00

BBIITYCKHUKOB?

Yooenemeopennocmb pabomodameeti

CymmapHblli cpeoHuULll
0an1 40 (100%)

OHEHO'—IHHH MIKd/Id pe3y/ibTATOB daHKETUPOBAHUSA

CreneHn yA0B/1€TBOPEHHOCTH

IIpoueHTHbIN HHTEPBaJl

YAOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B/1€TBOPEHHOCTD 10 50%
YacTruHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTruHas yZI0BJI€TBOPEHHOCTh oT 66 % 10 80 %

ITonHas y/10B/IeTBOPEHHOCTD

ot 81 % mo0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMsA padoToAaTes el U (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3HUecKuX UL 0 00pa3oBaTe/ILHOM MPOrpaMme

leodusuueckuie MeTOMBI
TIOWCKA U pa3BeJKu
MeCTOpPOXKJeHNUH I1071e3HbIX
21.05.03 TexHo/0rUs Te0/IorMyecKoil pa3BesKu HCKOMaeMbIX

B aHKeTHPOBaHUM MPUHS/IA ydacTe 3 Mpe/CcTaBuTesIsi paboTozareseit

Cpeauuii 6am,
Ne Bonpocs! (pe3y/nbTaThl
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackonbko Bbl y10B/1IeTBOpeHbI COTPYAHUUECTBOM C 433
MI'PI? ’

9 [TpunumMaete i1 Bel yuactue B pa3paboTke 3.00
OLIeHOYHBIX MaTepuasos? ’

3 Cotpyauuuaere i Bol ¢ kKadegpamu B obmactu 500
aKTya/au3aluu U pa3paboTKu yueOHbIX KypCOB? ’

4 Cotpyanuuaete 1 Bl B 00/71aCTH MpernogaBaHus u 467
NIpOBe/ieH’e MacTep-K/1acCoB? ’

5 [Tpunumaete 1 Ber obyuatorrmxcs MI'PU Ha 467
MTPAKTUKY? ’

6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabore 3.00
roCy/lJapCTBEHHOM 5K3aMeHalMOHHOU KOMUCCUU? ’

7 TpynoycrpauBaete i Ber obyuatorrmxcss MI'PU o 500
UTOraM IPOXOXKJeHUsl IPAKTUKU? ’

3 Kak 6b1 Bbl O11eHW/IM KaueCcTBO MOATrOTOBKH 367
BBITTYCKHUKOB? ’

. CymmapHbiti cpedHutl
YooesnemeopeHHocmb paGomodameseti 6ann 33,34 (83,35%)

OueHquaﬂ IIKaJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKEeTUPOBaAHUA

IIponeHTHBI HHTEpPBaJI
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B/1€TBOPEHHOCTH 1o 50%
YacTyuuyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb oT 51 % 110 65 %
YacTuyHas y/I0BJIETBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

[TonHas y/10B/1IeTBOPEHHOCTD ot 81 % zmo 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (WIHM) X 00beJUHEHHI, HHBIX IOPUAUYECKHX U (H/TH)
(u3HuecKux JmI| Mo o0pa3oBaTe/ILHON MporpaMme

TexHonorus U TexHUKa
pa3Be KU MeCTOPOXKIeHUH
21.05.03 TexHosiorusi reo/IoriuecKoi pa3peKu T0JIe3HBIX UCKOIaeMbIX

B aHKeTHpOBaHWY TIPUHSIA yuacTue 4 rpejcraBuTesis paborogaresieit

Cpeanmii 6as,
Ne Bomnpocskl (pe3y/ibTaThbI
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackosbko Bl y10B/€eTBOPEHbI COTPY/ITHUUYECTBOM C 405
MI'PU? ’
5 [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 405
OLIeHOUHBIX MaTepuasoB? ’
3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob1actu 5 00
aKTyaIM3alli ¥ pa3paboTKX yueOHBIX KYPCOB? ’
4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.00
TIPOBE/IEHHE MacTepP-K/I1acCoB? ’
5 [TpuHumaete i Bel obyuatomuyxcst MI'PU Ha 5.00
MIPaKTUKY? ’
6 [TpuHuMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 405
roCy/IJapCTBEHHOM 5K3aMeHalMOHHOW KOMHUCCUU? ’
7 TpygnoyctpanBaete i Bol o0yuaroruxcst MI'PU 1o 4.00
WTOTaM MPOXO>K/IeHN sl TPAKTUKU ? ’
3 Kak 6b1 Bl oLleHU/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’
- CymmapHblii cpedHull
Y0oenemeopennocmb paGomodameneti 6an1 34,75 (86,875%)

OHEHO‘IHB}I IIKd/Id pe3y/IibTATOB daHKETUPOBAHUSA

IIponeHTHBI HHTEpPBaJl
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpEeHHOCTD 10 50%
YacTruyHasi HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh oT 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 110 80 %

[TosiHast yIOBJIETBOPEHHOCTh oT 81 % 1o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

['opHBIN UHXUHUPUHT U
21.05.04 I"opHoe feso MapKIleiiziepckoe fiesio

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIN ydacTHe 2 Mpe/cTaBuTesisi paboTozaresneit

Cpeanwii 6aswn,
Ne Bomnpocsi (pe3y/ibTaThI
aHkKeTHpoBaHus, %)

1 Hackosibko Bbl yj0B/1eTBOpeHbI COTPYAHUUYECTBOM C 5.00
MI'PU? ’

) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 450
OLIeHOYHBIX MaTepuasoB? ’

3 Cotpyauuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob61actu 5.00
aKTya/IM3alKi M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 00/1acTy TipernoiaBaHust U 450
TpOBe/ileHKe MacTep-K/1accoB? ’

5 [TpuauMaete i1 Bl o6yuaronpxcs MI'PU Ha 4.00
MPAKTUKY? ’

6 [TpuauMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 4.00
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCHUM ? ’

7 TpynoycrtpauBaete 1 Boi obyuaroryxcs MI'PU no 450
WTOraM NPOXOKAEHUS TTIPAKTUKU ? ’

8 Kaxk ObI BbI OL1€eHM/IM KaueCTBO MOATrOTOBKU 5.00
BBIITYCKHUKOB? ’

. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeoperHHocmb paGomodameeti 6an 36,5 (91,25%)

OIIEHO‘-IHaﬂ IIKadJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpEeHHOCTD 10 50%
YacTruHasi Hey/J0OBJIETBOPEHHOCTh oT 51 % g0 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEeHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHast y/10B/1IeTBOPEHHOCTh ot 81 % gm0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el U (WIH) UX 00beJMHEeHUH, HHBIX HOPUANYECKHX U (H/TH)
(u3HUecKuX UL 0 00pa3oBaTe/ILHON MPOrpaMme

W HbopMaLMOHHBIN
WHXUHUPUHT pa3paboTKu
MeCTOpPOXKJEeHUH 30/10Ta,
21.05.04 I"opHoe fesno aJMa30B U peJIKUX MeTaJlJloB

B aHKeTHpOBaHMY TIPUHSIA yuacTue 1 rpejcraBuTess paboTogaresieit

Cpepanmii 6asn,
Ne Bomnpocskl (pe3y/ibTaThbI
aHKeTHpPOBaHMA, %)

1 Hackosbko Bl y10B/€eTBOPEHbI COTPY/ITHUUYECTBOM C 4.00
MI'PU? ’

5 [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 5 00
OLIeHOUHBIX MaTepuasoB? ’

3 CotpyaHuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B ob1actu 5 00
aKTyaIM3allii ¥ pa3paboTKH yueOHBIX KYPCOB? ’

4 CotpygHuyaete i Bbl B 06/1acTy ripernofiaBaHust U 4.00
TIPOBE/IEHHe MacTepP-K/1acCoB? ’

5 [TpuHumaete i Bel obyuatomuxcst MI'PU Ha 5.00
MIPaKTUKY? ’

6 [MpuHuMaete i1 Bbl yuactue B paboTe 500
roCy/IJapCTBEHHOM 5K3aMeHalMOHHOW KOMHUCCUU? ’

7 TpygnoyctpanBaete i Bol o0yuaroruxcst MI'PU 1o 3.00
WTOTaM MPOXO>K/IeHHsI TPAKTUKU ? ’

3 Kak 6b1 Bl oL1eHU/IM KaueCcTBO MOATOTOBKU 4.00
BBIITYCKHUKOB? ’

- CymmapHblii cpedHull
Y0oenemeopennocmb paGomodameneti 6an 32 (80%)

OHEHO‘IHB}I IIKd/Id pe3y/IibTATOB daHKETUPOBAHUA

IIponeHTHBI HHTEpPBaJl
CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTuuyHas HeyJ0BJI€TBOPEHHOCTh oT 51 % 110 65 %
YacTuuHas y10BJ1eTBOPEHHOCThb 0T 66 % 10 80 %

[TosiHast yIOBJIETBOPEHHOCTh oT 81 % 1o 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHHs padoToAaTes el v (WIH) UX 00beAMHEeHUH, HHBIX HOPUANUYECKHX U (H/TH)
(u3nyecKkux JiuIl Mo 00pa3oBaTe/IbHOM MporpaMme

I'opHbIe MallMHBI U
obopyoBaHye
He(Tera3zoBoro

21.05.04 I"opHoe feso TIPOU3BO/ICTBA

B aHKeTHpOBaHUM MPUHSIM ydacTue 4 rpescTaBuTesisi paboTozaresneit

Cpeanwii 6aswn,
Ne Bomnpocsi (pe3y/ibTaThI
aHkKeTHpoBaHus, %)
1 Hackosibko Bbl yj0B/1eTBOpeHbI COTPYAHUUYECTBOM C 450
MI'PU? ’
) [TpuHuMaete i1 Bbl yuacTue B pa3paboTke 475
OLIeHOYHBIX MaTepuasnoB? ’
3 Cotpyauuyaete i Bol ¢ kKadenpamu B o61actu 495
aKTya/IM3alli M pa3paboTKH yueOHbIX KYPCOB? ’
4 CotpyHuyaete i Bbl B 00/1acTy TipernoiaBaHust U 3.75
TIpOBe/leHKe MacTep-K/1accoB? ’
5 [TpuauMaete 1 Bl o6yuaroupxcs MI'PU Ha 450
MPAKTUKY? ’
6 [TpuauMaeTe i1 Bbl yuactue B paboTe 3.75
roCyZlapCTBEHHOM 3K3aMeHallMOHHOW KOMUCCHUM ? ’
7 TpynoyctpauBaete 1 Boi obyuaroruxcs MI'PU no 495
WTOraM MPOXOKJEHUS TTIPAKTUKU ? ’
8 Kaxk ObI BbI OL1€eHM/IM KaueCTBO MOATrOTOBKU 450
BBIITYCKHUKOB? ’
. CymmapHblti cpedHutl
Y0doesnemeopeHHocmb paGomodameseti 6ann 34,25 (85,625%)

OIIEHO‘-IHaﬂ IIKadJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKETUPOBAHUSA

IIpoueHTHBIN HHTEPBAI
CTeneHb YAOB/IeTBOPEHHOCTH

Y/AOBJ/IETBOPEHHOCTH
Heyo0B1eTBOpeHHOCTD 10 50%
YacTruHasi Hey/I0BJIETBOPEHHOCTh oT 51 % g0 65 %
YacTruHas y10BJ1eTBOPEeHHOCThb oT 66 % 110 80 %

[TonHast y/10B/1IeTBOPEHHOCTD ot 81 % g0 100 %




ITpoTokos

AHKeTHPOBaHMA padoToaaTe /el U (W) MX 00beJUHEHHI, HHBIX I0PUANYECKHX U (H/TH)
(usHueckux /I Mo o6pa3oBaTe/IbHON MporpaMme

dusnveckue rmponeccChbl TOPHOT'0 W/ HECl)TEI‘EBOBOI‘O

TexHomornyeckue Iponecchbl
rOpHOro 1 He(bTel"{:BOBOFO

21.05.05 [IPOU3BO/ICTBA MPOX3BOJICTBA
B aHKeTHpOBaHWY NPUHSIM yuacTue 4 rpejcraBuTess paborojaresneit
Cpeauuii 6am,
Ne Bonpocs! (pe3y/nbTaThl
aHKeTHpPOBaHMA, %)
1 Hackonbko Bbl y10B/1IeTBOpeHbI COTPYAHUUECTBOM C 500
MI'PI? ’
9 [TpunumMaete i1 Bel yuactue B pa3paboTke 405
OLIeHOYHBIX MaTepuasos? ’
3 Cotpyauuuaere i Bol ¢ kKadegpamu B obmactu 45
aKTya/au3aliu U pa3paboTKu yueOHbIX KypCOB? ’
4 Cotpyanuuaete 1 Bl B 00/71aCTH MpernogaBaHus u 5.00
NIpOBe/ieH’e MacTep-K/1acCoB? ’
5 [Tpunumaete 1 Ber obyuatorrmxcs MI'PU Ha 45
MTPAKTUKY? ’
6 [Tpunumaete i1 Bel yuactue B pabore 350
roCy/JapCTBEHHOM 5K3aMeHalMOHHOU KOMUCCUU? ’
7 TpynoycrpauBaete i Ber obyuatorrmxcss MI'PU o 450
UTOraM IPOXOXKJeHUsl IPAKTUKU? ’
3 Kak 6b1 Bl O11eHM/IM KaueCcTBO MOATrOTOBKU 4,00

BBIMTYCKHUKOB?

Y0oenemeoperHHocmb paGomodameet

CymmapHbiti cpedHutl
0ann 34,75 (86,875%)

OueHquaﬂ IIKaJ/Id pe3y/ibTaTOB dHKEeTUPOBaAHUA

CTeneHb YAOB/IETBOPEHHOCTH

IIponeHTHBI HHTEpPBaJI

YAOBJIETBOPEHHOCTH
Hey0B/1€TBOPEHHOCTH 1o 50%
YacTyuyHas HeyJ0B/IeTBOPEHHOCTb ot 51 % 110 65 %
YacTuyHas y/I0BJIETBOPEHHOCTh oT 66 % 110 80 %

ITonHas YAOBJ/IETBOPEHHOCTD

ot 81 % 1o 100 %




